

# 财经界

开启财富之门



中国建设银行  
China Construction Bank

许昌分行

协办

## 龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话：95533

龙支付扫码轻松支付，刷手机秒速取现，潮流聚会AA付款，更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

## 体彩新赛季最后一波福利开启

# “快手挑战赛”喊你来“战”

锦虎撩新，点燃了新年新色彩，也开启了新局面新篇章。体彩新赛季最后一波福利“体彩快手挑战赛”已于2月11日开启。据了解，截至2月17日，“体彩快手挑战赛”已有超过6万份作品发布，页面浏览量达到1.1亿。大家积极踊跃地参与活动，给新的一年再添了一把热闹洋溢之火。

活动期间，@哦吼小闪电@豆芽@坤哥哥@陶画缘创意泥人等快手达人都别出心裁地用各种方式参与进来，在“虎虎生风”魔法表情加持下，相信他们新的一年一定能够虎虎生风开新局。

如果小伙伴们也想参与的话，只需2月11日至2月24日期间打开快手APP，使用“虎虎生风”魔法表情拍摄视频并添加“虎虎生风挑战赛”的话题，点击发布即可，记得视频中不要出现除体彩外的其他品牌元素哟。

发布视频之后，体彩会根据视频关注度及点赞互动数进行综合评定，选出100名幸运儿，送出体彩“迎新包”奖品。科普奖品清单如下：环保袋1个、口罩1盒、暖手宝1个、跳绳1个、脚踏拉力器1个，这么丰厚的奖励，是不是有些心动了呢？快来参“战”吧！对了，朋友们

记得发布原创视频，只有原创才具备获奖资格哟！

新年开新局，在崭新的奋斗征程中，少不了欢声笑语的陪伴，朋友们快拍摄虎年专属小视频吧，在给生活增添乐趣的同时，把体彩“迎新包”带回家！

(王跃东)



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

如果您在财经方面  
遇到问题需要帮助

请联系我们：



4396838

4396813

cbcaijing@126.com



## 冬奥钞兑换接近尾声

随着北京冬奥会的闭幕，冬季奥林匹克运动会普通纪念币、纪念钞兑换也接近尾声，已预约的市民要抓紧时间到指定兑换地点兑换。

本次开启兑换的冬奥纪念币每枚面额均为5元，冬奥纪念钞每张面额均为20元，拥有冰上运动和雪上运动两种冬奥会项目图案，还是特殊的“双面竖版对钞”，透光观察时还能发现冰墩墩水印，深受市民青睐。

图为市民巴先生展示兑换的冬奥钞。 记者 李晓 摄

# 稳健型投资者如何理财？

□ 记者 李晓

如今，理财的观念深入人心，在广大投资者中，有稳健型投资和风险偏好型两类，那么，作为稳健型投资者，一般会投资哪些理财产品呢？

对稳健型投资者来说，国债是安全的投资方式之一。当前，在银行理财收益下行的环境下，国债以其安全性、收益也不错的特质受到一批人的青睐。

不过，相对于投资者熟悉的银行理财产品，许多人对国债还很陌

生，如何投资国债，这是很多投资者的疑问。

国债又称国家公债，是国家以其信用为基础，按照债券的一般原则，通过向社会筹集资金所形成的债权债务关系。凭证式国债主要面向个人投资者发行，其发售和兑付是通过各大银行的储蓄网点、邮政储蓄部门的网点以及财政部门的国债服务部办理。电子式国债可以到证券公司和试点商业银行柜台买卖。部分银行已经开通国

债柜台交易系统的营业网点。记账式国债的购买必须在交易所开立证券帐户或国债专用帐户，并委托证券机构代理进行。投资者必须拥有证券交易所的证券帐户，并在证券经营机构开立资金帐户才能购买记账式国债。

相比国债有限的销售额度来说，大额存单的额度很充足，各个银行都有发售，购买难度也低，加上它保本保息，有着2.3%至4.05%之间的年化收益率，是理财保守型

投资者投资不错的选择。然而，其缺点是投资时间比较长，一般1至5年为一个周期。当然，现在推出的转让业务也让大额存单变得更受欢迎。

高风险产品的收益一般无法确定，涨跌无常，虽然投资门槛不高，但需要较为丰富的投资经验或有专业投资经理进行指导。因此，广大投资在理财之前，要确定自己的风险偏好，然后再选择不同风险级别的理财产品。